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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 令和４年度第２回清須市社会教育委員会 

開 催 日 時  
令和４年１１月２２日（火） 

午後３時～午後３時４５分 

開 催 場 所 清須市役所南館３階 大会議室 

議 題 

１ あいさつ 

２ 議題 

議題１ 令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等

中間報告及び来年度の事業計画について 

３ その他 

会 議 資 料  

会議次第 

資料１ 生涯学習講座・スポーツ教室開催について

の取り決め 

資料２ 令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等

中間報告 

資料３ 令和５年度生涯学習講座・スポーツ教室等

新規（案） 

資料４ 令和５年度生涯学習講座・スポーツ教室等

事業計画（案） 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 ０人 

出席委員 

丹羽委員、小川委員、岡松委員、和田委員、牧野委

員、後藤委員、伊藤委員、冨田委員、齋藤委員、石

原委員、大島委員、柴田委員、長谷委員 

欠 席 委 員  石黒委員、近藤委員、河合委員 

出 席 者 （ 市 ） 天埜教育長、加藤教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

浅野課長、藤田課長補佐、柴垣課長補佐、 

鈴木係長、森下主事、武田主事 

（スポーツ課） 

佐藤課長補佐 

会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

丹羽委員長よりあいさつ 
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天埜教育長よりあいさつ 

 

２  議題《意見の要旨》 

議題 １  令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等中間報告及び来年度の事

業計画について 

○丹羽委員長 

それではただいまより議題にそって委員会を進めさせていただきます。 

議題１「令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等中間報告及び来年度の事

業計画について」事務局から説明をお願いします。 

●事務局 

（「令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等中間報告及び来年度の事業計

画について」資料に基づき説明） 

○丹羽委員長 

  ただいま事務局よりご説明ありました内容について、ご意見がございました

ら、お願いいたします。 

○齋藤委員 

  言葉の意味を教えてください。資料の中に海洋性スポーツとありますが、海

洋性とは海で行うスポーツの事ですか。 

●事務局 

  市では、春日B＆G海洋クラブの影響もあり、海や川、湖・池等の水辺エリア

で行う、カヌーやボートなどのスポーツ・レクリエーションを総称して「海洋

性スポーツ」と呼んでいます。 

ＮＯ２６新規講座のスポーツ教室は、屋内プールを使用した海洋性スポーツ

体験としてＳＵＰ（スタンドアップパドルボード）体験の実施を考えています

が、内容は未定で、体育館で行うスポーツも含めて今後検討して参ります。 

ＮＯ２７海洋性スポーツ体験教室は、庄内川でカヌー、ローボート等の体験

予定です。 

また、ＮＯ２８カヌーツーリングにおいては、岐阜県川辺町にてカヌーツー

リングを行う予定です。 

○丹羽委員長 

  よろしいでしょうか。他にご意見ありましたら、お願いいたします。 

○齋藤委員 

  資料２の中間報告で検討の欄にチェックが入っている講座がありますが、ど

のような基準で検討講座としていますか。 

例えば、家庭に役立つ技能についての講座の「買う前に知りたいスマートフ

ォン体験講座」、知識や教養を身につける講座の「絵手紙の魅力」についてチ
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ェックが入っていますが、いかがでしょうか。 

●事務局 

  検討講座の基準については、資料１をご覧ください。３一般講座に記載のと

おり、開催年数が３年以上の講座、定員が過半数に満たない講座を開催検討の

基準として設けています。その他、受講者数や講師、内容等により継続を検討

しています。 

「買う前に知りたいスマートフォン体験講座」は、高齢福祉課や企画政策課

など他課でも開催されており、また民間でもスマホ教室は広く開催されている

ため、生涯学習講座として一旦区切りを付けることとしました。なお、来年度

以降も需要があれば再開する事も考えています。 

「絵手紙の魅力」につきましては、４年目となりましたので、検討講座とし

ました。また、現在開催している他の教養講座に比べて継続の希望が少なかっ

たため、検討講座としました。 

〇丹羽委員長 

  よろしかったでしょうか。その他ご意見ございましたら、お願いいたします。 

〇牧野委員 

  今回のような内容について議論する場合、資料を事前に送付いただきたいで

すが、可能でしょうか。 

●事務局 

  資料については、会議前に送付することといたします。 

○丹羽委員長 

  ありがとうございます。その他ご意見よろしいでしょうか。 

無いようですので、次に進めます。続きまして、その他事項について事務局

より何かありますでしょうか。 

 

３ その他   

●事務局 

（「石黒委員・令和４年度社会教育功労者表彰」について報告） 

（「二十歳のつどいの開催」について報告） 

（「令和４年度愛知県公民館連合会東尾張支部研究発表会の開催」の案内）  

（「集める～コレクションの世界～」及び「清須市はるひ絵画トリエンナーレ 

アーティストシリーズ」の案内） 

○丹羽委員長 

  ただいま事務局より説明がありました内容について、ご意見がございました

ら、お願いします。 

ございませんか。全体を通してでも結構です。何かご質問、ご意見がありま

したらお願いいたします。 
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○丹羽委員長 

ありがとうございました。その他よろしいでしょうか。 

質問等もないようですので、本日の社会教育委員会はこれで終了いたしま

す。ご審議ありがとうございました。 

 

 

閉会（ 午後３時４５分 閉会 ） 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


